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Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister voor 
Volkshuisvesting en Ruimtelijke ordening over het bespioneren van mensen 
thuis met de eis om voor het bepalen van de WOZ-waarde foto’s van de 
binnenkant van huizen naar diverse gemeenten moeten worden gestuurd 
(ingezonden 26 oktober 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichtgeving dat diverse gemeenten bij het vaststellen 
van de WOZ-waarde foto’s van de binnenkant van huizen eisen?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven om welke gemeenten dit gaat? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het begluren en bespioneren van mensen veel te ver 
gaat voor de bepaling van de WOZ-waarde? Kunt u in uw beantwoording de 
reactie van de Vereniging Eigen Huis en de Autoriteit Persoonsgegevens 
duiden? 

Vraag 4
Hoe verhoudt dit begluren en bespioneren zich tot de privacy wetgeving? 
Graag een gedetailleerd antwoord. 

Vraag 5
Wie kan deze foto’s nog meer zien? Graag een gedetailleerd antwoord. 

Vraag 6
Hoe lang worden deze foto’s bewaard en moeten de bewoners zometeen elk 
jaar een foto maken? Graag een gedetailleerd antwoord. 

Vraag 7
Is deze informatie volgens u significant voor de waarde bepaling? Graag een 
gedetailleerd antwoord. 

1 De Telegraaf, «Woede over gemeenten die foto’s eisen van binnenkant huizen: «Waar komen 
mijn beelden terecht»», 25 oktober 2022, https://www.telegraaf.nl/financieel/804633159/woede-
over-gemeenten-die-foto-s-eisen-van-binnenkant-huizen-waar-komen-mijn-beelden-terecht.
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Vraag 8
Heeft u de bereidheid om deze «big brother is watching you»-actie bij de 
gemeenten die hiertoe zijn overgegaan te veroordelen en af te keuren? Heeft 
u voorts de bereidheid gemeenten op te roepen om dit begluren en 
bespioneren subiet te beëindigen? Graag een gedetailleerd antwoord. 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Kops 
(PVV), ingezonden 25 oktober 2022 (vraagnummer 2022Z20314).
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